
 

Referat af ordinær generalforsamling den 8/5-2026​
Foreningen Cykling uden alder 
Generalforsamlingen blev afholdt i forbindelse med Træf på tværs i Traaden, Middelfart 
 
 
1. Valg af dirigent: Ole Kassow 
2. Valg af referent: Olivia Lisbjerg 
3. Bestyrelsens beretning om Foreningens virksomhed i det forløbne år (2025) 

Ole Kassow redegjorde for året 2025, hvilket kan læses mere udførligt i årsrapporten. 

●​ Tre store projekter var vigtige for året: 
○​ “Mere liv i ældrelivet” (støttet af A.P. Møller Fonden) 
○​ “Fra viden til handling” (støttet af TrygFonden) 
○​ “Sammen-hold på hjul” (støttet af TrygFonden) 

●​ Rekordmange cykelture i 2025: 17.186 cykelture, nu på den anden side 4.000 
frivillige.  

●​ Flyttet sekretariatet til nye lokaler på Rentemestervej 80  
●​ Midler fra finansloven i 4 år 
●​ Ny direktør Ole Kassow, omstrukturering med målet at styrke den interne struktur og 

den langsigtede økonomiske og organisatoriske bæredygtighed. 
○​ Bl.a. introduktion af fællesskabskoordinatorer med det formål at tiltrække og 

fastholde lokale frivillige og skabe resultater år for år samt etablering af 
knudepunkter overalt i landet. 

Forår 2026: Sekretariatet har kontaktet alle landets 98 kommuner og har udviklet et 
omfattende metodearsenal - hvordan får vi det til at ske på en struktureret måde. Alt vores 
arbejde skal ske gennem vores fire K’er Kvalitet, Kærlighed, Kontinuitet, Kultur 

●​ Den nye ældrelov fra sommeren 2025: fordrer at kommuner laver partnerskaber med 
civilsamfundet.  

●​ Økonomi: Driften for 2025 over forventning. Ekstraordinære omkostninger gjorde at 
foreningen kom ud med underskud. Forventer overskud i 2026, der som minimum 
opvejer underskuddet for 2025. 

4. Godkendelse af årsrapport: årsrapporten godkendes enstemmigt  

●​ Årsregnskab 2025: omsætning på 5,5 mio. Stigning fra 3,1mio. i 2024. 
●​ Ekstraordinære omkostninger grundet udskiftning af personale samt oprydning i 

it-systemer og flytning. Egenkapital i 2025 på -474.000 kr. I 2026 forventes et 
overskud på 600.000 og dermed en genetablering af egenkapitalen.  

5.  Indkomne forslag fra bestyrelse eller medlemmer: Ingen forslag​
 
6. Fastsættelse af kontingent:​
 



 
- Kommuner: Tidligere arbejdet med forholdsvist lavt kontingent fra kommunerne. Disse er 
ved at blive erstattet af partnerskabsaftaler, som giver flere interne ressourcer.  
 
Det blev vedtaget enstemmigt, at lade de nuværende kommunale kontingenter stå, men 
søger ikke mod at indgå flere nye - vi sigter mod kun at indgå partnerskabsaftaler.   

Privatpersoner: Bliv støttemedlem: Vi opfordrer alle til at fortsætte med at give 200 kr.​
Vigtigt at vi fortsat får støttemedlemmer, da dette kræves for at forblive på SKATs 
indsamlingsliste, hvilket bl.a. giver mulighed for, at man kan få skattefradrag for dit bidrag. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: Den nye bestyrelse godkendes enstemmigt  

●​ Torben Hollman (formand), genopstiller ikke 
●​ Robin Vickery, fortsætter 1 år 
●​ Hanne Hørlyck, fortsætter 1 år 
●​ Pernille Vedersø Bussone, fast medlem for CWA 
●​ Kristian Krogh Hansen (næstformand), stiller op som formand, fortsætter 2 år 
●​ Henrik Nord, fortsætter 1 år 
●​ Kim Lisbygd, fortsætter 1 år 
●​ Ingvill Solbø Christiansen, fortsætter 2 år 
●​ Mikkel Klausen, stiller op som næstformand, fortsætter 2 år 
●​ Suppleanter: Ingen ønsker at stille op 
●​ Ole Kassow træder som direktør ud af bestyrelsen 

8. Valg af revisor: Revisor Martinsen valgt enstemmigt for endnu et år.  
 
9. Eventuelt:   

●​ Nyt bookingsystem ‘GO’, ønske om der integreres et ‘intranet’ eller andet til 
erfaringsudveksling mellem frivillige.  

○​ The Hood: online platform for alle i Cykling uden alder globalt.​
 

●​ Det blev foreslået, at vi muliggør, at man kan testamentere sin arv til Cykling uden 
alder. Denne mulighed findes allerede.​
 

●​ Forslag om helsidesannoncer i dagblade.​
 

●​ Nuværende bookingsystem ift. piloter. Kan inaktive piloter slettes? Løsning er at 
henvende sig til support@cyklingudenalder.dk.​
 

●​ Nyt bookingsystem ‘GO’: Forslag om, at man kan modtage en notifikation, hvis det er 
længe siden man har cyklet.  

 
Ref/Olivia Lisbjerg - 8/5 2026 

https://cyklingudenalder.dk/bliv-medlem/
https://cyklingudenalder.dk/arv-og-testamente/
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